

# Marc Aymon concertează la penitenciarul din Gherla și la Grădina Botanică

Events 02 Sep 2013

Precum v-am anunțat, mâine, 3 septembrie, cântărețul elvețian Marc Aymon va susține un concert în Cluj-Napoca, la Grădina Botanică. De asemenea, mâine dimineață acesta va concerta și la Gherla, la penitenciar. Până să-l ascultăm, vă lăsăm să citiți o discuție scurtă pe care am avut-o cu acesta.

**Prima întrebare e, evident, una de care nu ai cum să scapi: ești pentru prima dată în România? Cum e România, în ochii tăi?**

Am fost în România și în 2010 și am întâlnit peste tot oameni foarte generoși. A fost organizat un concert oficial, dar demersul Decker și al asociației de prietenie Nendaz-Gherla mi-a oferit șansa de a întâlni chiar și oamenii din închisoare.

**Pe foarte scurt, pentru cititorii noștri, cine e Marc Aymon?**

Sunt omul care merge către ceea ce iubește.

**Câți de la 14 ani, e mult, e puțin în industria muzicală?**

Singurul lucru care contează pentru mine este să întâlnesc (și să cunosc) oameni... nu-mi pasă de industria muzicală.

**Vei susține un concert la Cluj în data de 3 septembrie. Cum ai nimerit Clujul?**

Concertul din Cluj se datorează legăturilor care există cu orașul Gherla și a șansei oferite de Scena Urbană.

**Dacă ar fi să îi inviți pe clujeni la spectacol, ce le-ai spune?**

Debutul acestui turneu a fost formidabil și sunt sigur că acest concert de închidere se va transforma pentru cei prezenți într-o amintire memorabilă.

scena urbana  
EVENIMENTE SEPTEMBRIE  
MARC AYMON  
TOURNEE ROUMANIE 2013 LE CHANTEUR SUISSE EN CONCERT  
GRĂDINA BOTANICĂ  
3 SEPTEMBRIE ORA 20:00  
Concertul va avea loc în Grădina Botanică "Simion Bărnuțiu" Cluj Napoca, în data marți, în data de 3 septembrie 2013. Cu această ocazie se va organiza și evenimentul Scena Urbană 2013 - Scena Grădina Botanică care se va desfășura în perioada 10-11 septembrie 2013. [ATB&CA Cluj](#)  
ASOCIAȚIA DE PRIETENIE NENDAZ-GHERLA  
Scena Urbană e o suită de proiecte care se subține reciproc și a rețea spațiul orașului către comunitate.  
Facebook